
SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2022-02-06 kl. 13.17- 15.20
Plats: Zoom Sida: 1/7

Ledamöter
Närvarande Anmärkning Ej närvarande Anmärkning

Kristin Lindberg Ordf. Niklas Stark

Alma Swärdh Sekr. Maximilian Rosenqvist

Cajsa Hedström Just.

Veronica Sand

Sofia Leijon

Åsa Barneby

Erik Rosén Kolström

Fredrik Hinton

Erik Petersson

Övriga deltagare:
Namn Funktion Paragrafer

Kristoffer Burman Konsulent

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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Underskrifter

____________________________________________________
Mötesordförande Kristin Lindberg

____________________________________________________
Sekreterare Alma Swärdh

____________________________________________________
Justerare Cajsa Hedström

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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ÖPPNANDE
§1 Mötets öppnande
Mötesordförande öppnar mötet 13:17.

§2 Val av mötesordförande
Förslag: Kristin Lindberg
DS tar följande
BESLUT
Att: Välja Kristin Lindberg till mötesordförande.

§3 Val av justerare
Förslag: Cajsa Hedström
DS tar följande
BESLUT
Att: Välja Cajsa Hedström till justerare.

§4 Godkännande av föredragningslistan
DS tar följande
BESLUT
Att: Godkänna föredragningslistan enligt förslag.

INFORMATIONSÄRENDEN
§5 Föregående protokoll
DS tar följande
BESLUT
Att: Lägga protokollet från 9/1-2022 till handlingarna.

§6 Verksamhet
a) Genomförd

Tackfest för våra ideella 29/1, en tacofest på Petersgården i Lund. Unga med uppdrag har
genomförts digitalt under helgen v.5. Temat för helgen var hållbarhet.

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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b) Planerad
Två läger på sportlovet, ett för barn och ett för ungdomar.

§7 Ekonomi
Kristofer Burman ger en rapport över ekonomin. Hagströms bokslut har blivit klar. Den ska
bli påskriven snarast och skickas tillbaka till revisorn. Årsredovisningen för SKUL har blivit
klar, därefter ska den skrivas på och skickas tillbaka till revisorn. Styrelsen har inplanerat
möte 14/2 för att gå igenom årsredovisningarna för både Hagströms och SKUL, därefter
skrivs dessa på.

§8 Områdena
a) Ledning/AU

Kallelsen till DÅM har skrivits och skickats ut.
b) Kommunikation

Materiallagret är klart och beställningen av det har inkommit. Området har prissatt
produkterna till 50kr för en tygkasse och 100kr för en t-shirt. Området har också börjat arbeta
på att schemaläggning av inlägg på sociala medier.

c) Identitet
Identitet har börjat planera våffeldagen 27/3. Den är planerad att vara i Lund. Tacka ideella
var en tacofest som var på Petersgården i Lund den 29/1. Det var 11 personer närvarande
under dagen. Det var ett antal avanmälningar till dagen p.g.a. storm under dagen.

d) Arrangemang
Planerat sportlovsläger och DÅM, mycket diskussion om restriktioner i planeringen. Området
har kollat över framåt, vilka arrangemang denna styrelsen behöver börja planera och vilka
som nästa styrelse ska planera.

§9 Rapporter
a) Externa samarbeten

SKUL ska efter sensus årsstämma ha en ny representant i sensus styrelse, då Kristin Lindberg
avgår som representant för SKUL. Styrelsen har två personer i åtanke till posten, dessa ska
tillfrågas om uppdraget. Tysklandsgruppen har sitt nästa möte den 11/2.

b) Externa arrangemang, som vi har deltagit i

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.
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Inga externa arragemang vi deltagit i
c) Externa arrangemang, som vi planerar att delta i

Inga externa arrangemang innan nästa möte.
d) Personal

Det anordnas utbildning för lokalavdelningarnas årsmöte. Många lokalavdelningar som är på
gång.

e) Andra organ
Börjar lätta för Åkersberg och Södra Hoka med lättade restriktioner och fler bokningar.

f) Information från förbundet
Ingen information

g) Lokalavdelningar
Lokalavdelningen som vann rekryteringstävlingen har inte svarat Kristin, hon ber
rörelseinnovatören ta kontakt för sitt pris.

h) Övrigt
Ingen övrig rapport

§10 Övrig information
Presidiet till DÅM är klart.

DISKUSSIONSÄRENDEN
§11 Palestinian Bible workshop

Biblisk workshop i Uppsala 5/5 samt en Palestinsk kulturfestival 6-8/5 som vi i SKUL blivit
inbjudna till. Cajsa, Fredrik och Alma är intresserade.

§12 Covid-restriktioner
Från den 9/2 gäller de nya restriktionerna vilka innebär att stanna hemma om man är sjuk.
Dessa påverkar möjligheten att ha våra arrangemang. Sportlovslägren har blivit påverkade av
restriktionerna. Få anmälningar till sportlovslägren. Ovisst såvida personalens restriktioner
från stiftskansliet möjliggör för personalens deltagande under sportlovet. Styrelsen
rekommenderar planeringsgruppen att flytta båda lägren, förslagsvis till påsklovet.

§13 DÅM

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2022-02-06 kl. 13.17- 15.20
Plats: Zoom Sida: 6/7

Nya restriktioner möjliggör för DÅM fysiskt. Utgår från fysiskt möte såvida inga nya
restriktioner.
Om restriktioner återkommer som begränsar antalet personer samlade kan antalet ersättare
och obeservatörer behöva sänkas. Blir det aktuellt tar styrelsen beslut om det senare. Nya
restriktioner kan innebära behov av ett extrainsatt DS-möte.

§14 RÅM
FS tagit beslut om att RÅM ska vara digitalt 2022. Hur vill vi i vårt distrikt göra? Förslag att
samlas likt tidigare två år. Styrelsen preliminärbokar Åkersberg, avboka senast 4 veckor
innan arrangemanget om det beslutas gör på annat vis.

BESLUTSÄRENDEN
§15 Palestinian Bible workshop

DS tar följande
BESLUT
Att: Cajsa Hedström, Fredrik Hinton och Alma Swärdh får i uppdrag att fylla SKULs platser.

AVSLUTANDE
§16 Nästa möte
4-6/3, Petersgården i Lund.
§17 Övriga frågor
Inga övriga frågor
§18 Mötets avslutande
Mötesordförande Kristin Lindberg avslutar mötet 15:20.

BILAGOR
Bilaga 1 - Föredragningslistan

Ordförande sign. Sekreterare sign. Justerare sign.


